Onumnuana mkoabHUKOB «Ilokopu BopoObeBnl ropsi!» 2023/24

OuHblil TYp
Hemenkui s3Ik
5-8 ki1accenl

Bapuant 1
Aufgabe 1. (20 Punkte)

1. | O |Camping

2. | B vorbei

3. | K Seit

4, |U wird

5 |E immer

6. || Rekordverkiufe
7.1 Wachstumskurs
8. | F Campingplitze
9. [N | Ubernachtungen
10.| S Vor

11, M | Caravaning

12, T Griinde

13./H Unabhéngigkeit
14.| P Neben

15./Q Rentner

16./ G Hotelurlaub
17.|L kennen lernen
18, C iiberall

19| R Ansonsten

20,/ D lang

Aufgabe 2. (10 Punkte).

1.B,2.C,3.A,4C,5B
6.H,7.D,8.A,9.G,10.C
(B. passt nicht denn: Man soll den Tag vor dem Abend loben).

Aufgabe 3. (20 Punkte)
Zu welchen Texten gehéren diese Aussagen? Wéhlen Sie:
Utd = A, IBlIgaS = B, beide (U+L) =C

1 2 3 4 S 6 7 8 9

C B C A C A B C B




Aufgabe 4. (50 Punkte)

Kpurepuu oneHuBanust

Kpurepun ITapamerpsbl
Pemenue 1. O6beM BBICKa3bIBAHHS COOTBETCTBYET O0BbeM BBICKA3bIBAaHUS COOTBETCTBYET IIOCTABJICHHOM
KOMMYHHKATHBHO# [TocTaBineHHOH 3anaue 220-250 cyioB. Bagaye 220-250 cioB. BrickaspiBaHUME HOCHUT

sagaun(K1 — max. 15
0aJ1710B)

Bpicka3bIBaHIE HOCHT MPOIYKTHBHbII XapakTep
(max. 3 6auia).

[POXYKTUBHBIH XapakTep — 3 0aJjiia

OO0BEM BBICKA3bIBAHUS HE COOTBETCTBYET
rmocraBiienHoi 3agaue. Ciaos menee 170 uau 6omee 300
/ BpICKa3pIBaHUE HE HOCHUT MPOJAYKTHBHBIN XapakTep —
0 6aJI0B

2. 3amanne BBITIOIHEHO B COOTBETCTBHUH C
MpaBHJIAMH HAIIMCAHUS XYJ0)KECTBEHHOTO
rekcTa (Mctopun). (max. 4 6asa).

HarmicaHHOE HE COOTBETCTBYET IpaBUJIaM HAIIMCAHUS
XyI0KeCTBEHHOTO TekcTa (nctopun) — 0 6aasnoB

HarncanHOE COOTHOCUTCS C MTPaBUJIaMK HAITHCAHHS
XYI0KECTBEHHOTO TeKCTa (MCTOPHH), HO AOMYIICHO 2 H
00JIee CTHIINCTUYECKHUE OIIHOKH — 2 0aJ1J1a

HamricaHHOE COOTHOCHTCS C TIPaBUIaMU HAITMCAHUS
XYI0KECTBEHHOTO TeKCTa (MCTOPHH), JOMYIICHO MEHee
2 CTHIIMCTHYECKHUX OIIMOOK — 4 0aj1a

8. B mriceMe ecTh Bce TpH 331aHHbBIX
npeaioKeHus (max. 8 6aJ10B).

Het Hu 0JHOrO U3 TpEX NPEUIOKEHUN UM OHU HE
BILUIETCHBI B MoBecTBOBaHME — () 6a/lJI0B

OxHO U3 TPEX MPEUIOKEHUI eCTECTBEHHO BILUICTCHO B
[MoBecTBOBaHHE — 4 0aJL1a

JIBa 13 Tpex Npe/iyioKeHU eCTECTBEHHO BILJIETEHBI B
ITOBECTBOBAaHHE — 6 DAJIJIOB

Bce Tpu mpeTosKeHN €CTECTBEHHO BILUICTCHEI B
TMOBECTBOBaHUE — 8 0a/1JI0B

4. B TEKCTe HET  JIOTHYECKHX
oImMOOK (max. 5 6a1J10B).

IEcTb 2 1 60J1ee ook — 0 6a110B

Ecrtpb 1 ommbka — 3 6ajL1a

Het ommbok — 5 0a/1J10B

_
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g = 5. TexcT mpaBUIBHO pa3fesieH Ha Ectb 2 1 60n1ee onmbku — 0 6a110B
<]
= S a03anmbl. EcTh BcTyruieHHe, OCHOBHAS 4acTh,
= n BakroueHrne (max. S 6aJsioB). Ectb 1 ommbka — 3 6anna
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23 Her ommbox — 5 6a10B
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8“ g KonmoBxu Het NJIM KOHIIOBKA €CTh, HO HE SIBJIAETCS

~ 6. Uctopus nmeet JIOTUYHYIO iornunoii — 0 6a/10B

KOHIOBKY (max. 5 6a/J10B).
IKoH1oBKa ecThb,BbITEKAET U3 JOTHKH
MoBeCTBOBaHMA — S 02108
0 5 10

o~ 7. JlekcHYeCKOe M TPAaMMATHYECKOe 5 u Gosee 2-4 ommbxu He Gosee 1
B 2 oopmIIeHHIE TeKCcTa OLIMOOK OIINOKHI
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g = (K3) (max. 10 6a10B).
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